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	БАШҠОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАhЫ

БЛАГОВАР  РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫҢ ТРОИЦКИЙ АУЫЛ

СОВЕТЫ АУЫЛ БИЛӘМӘҺЕ ХАКИМИӘТЕ
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	РЕСПУБЛИКА БАШКОРТОСТАН
АДМИНИСТРАЦИЯ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ТРОИЦКИЙ СЕЛЬСОВЕТ  МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА БЛАГОВАРСКИЙ РАЙОН

	452743,Троицкий ауылы,Үзәк урамы 54

Тел. (34747) 41-6-46
	
	452743,с.Троицкий ул. Центральная, 54

Тел. (34747) 41-6-46


                    КАРАР                                                                                          ПОСТАНОВЛЕНИЕ

                 7 июль 2017 й.                                   №  21                                 7 июля   2017 г.

О внесении изменений и дополнений в постановление главы сельского поселения Троицкий сельсовет муниципального района Благоварского района Республики Башкортостан от 03.11.2016 года №64 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление в безвозмездное пользование земельных участков, находящихся в муниципальной собственности сельского поселения или государственная собственность на которые не разграничена, без проведения торгов»

На основании   Федерального закона от 03.07.2016 г. №361-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных законодательных актов» 

                                             ПОСТАНОВЛЯЮ:

    1.Внести в постановление администрации сельского поселения Троицкий сельсовет муниципального района Благоварского района Республики Башкортостан от 03.11.2016 года №64 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление в безвозмездное пользование земельных участков, находящихся в муниципальной собственности сельского поселения или государственная собственность на которые не разграничена, без проведения торгов» следующие изменения :

а)в пункте 2.5. Регламента слова «Федеральным законом от 24 июля 2007 года № 221-ФЗ  «О государственном кадастре недвижимости» заменить словами «Федеральным законом от 13 июля 2015 года №218-ФЗ « О государственной регистрации недвижимости»;
 б) в подпункте 24 пункта 2.13  слова « О государственном кадастре недвижимости" заменить словами  « О государственной регистрации недвижимости»;
2.Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.

      Глава сельского поселения:                                                  Р.А.Мударисов                                      

